
Občerstvení v přízemí školy zajišťuje Hospoda u Mikšálů paní Douchové 
Program po celý den do 18:00 hodin doprovází Malá kapela Pavla Havlíka  

3. června 2023 

SETKÁNÍ RODÁKŮ, ŠKOLÁKŮ, 
OBČANŮ A PŘÁTEL NESMĚNĚ 

 Pořádá: 

Nadační fond obce Nesměň, Obec Ločenice, SDH Nesměň a Myslivecké sdružení Nesměň. 
 

Program: 
11:00 Vítání a registrace účastníků pod pergolou u školy. Individuální 

prohlídka obce a hasičské zbrojnice. 
12:30 Slavnostní průvod s hudbou od pergoly u školy k pomníku 

padlých. Uctění památky a položení kytice.  
13:00 Oficiální přivítání, seznámení s programem - místostarosta obce 

Bohumír Tomek. Seznámení s historií školy - předseda správní 
rady NF Jaroslav Pardamec.  

14:00 Vystoupení dětí z Mateřské školy Ločenice. 

15:00 Seznámení s historií a prací NF obce Nesměň - předseda správní 
rady NF Jaroslav Pardamec.  
Seznámení s  historií Nesměně - místostarosta obce Bohumír 
Tomek. 

16:00 Vyznamenání zasloužilých členů SDH Nesměň - Ing. Tomáš Dobeš. 
18:00 Příprava na večerní program, občerstvení. 
19:30 Taneční zábava s kapelou Parní Wanna. 

24:00 Ukončení oslavy. 
 

Akce v areálu bývalé školy: 
 Výstava historických fotografií školy, obce a obyvatel v budově školy 

 Výstava historických plánů místních stavení a budov  
 Prezentace trofejí Mysliveckého sdružení z místní honitby 

 Zábava pro děti:        Dětské a fotbalové hřiště 
                                        Skákací hrad  

                                    A.T.L. Airsoft Team Ločenice: seznámení s airsoftem, střelnice,  
                                                                                                  pletení vojenských náramků 

 
Hasičská zbrojnice otevřená od 11:00 do 13:00 

 
Za zajímavost stojí prohlídka nově zrestaurovaných božích muk na Kostelní cestě a 

v zahradě u Bendů. Zároveň doporučujeme návštěvu obnoveného dřevěného kříže pod 
Svinenskou cestou s odpočinkem na lavičce u památníku sv. Hubertova. 

Zároveň Vás prosíme o předání pozvánky Vašim příbuzným 
a známým. Na všechny nemáme kontakty.  

Přejeme hezký den  a těšíme se na Vás. 


